










РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Підприємництво і торгівля, 

товарознавство та експертиза в митній справі» 

другого освітньо-професійного рівня вищої освіти 

за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

кваліфікація «Магістр підприємництва та торгівлі» 

 

Освітньо-професійна програма розроблена групою науковців Одеського 

національного технологічного університету відповідно до Стандарту вищої 

освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».  

Метою програми є комплексна підготовка фахівців, які володіють 

теоретичними знаннями і практичними навичками, сформованими відповідно до 

сучасних реалій, що є необхідним для розв'язання завдань предметної області 

діяльності. Навчальний план освітньо-професійної програми містить достатню 

кількість освітніх компонентів, є збалансованим та логічним. Всі елементи 

програми виконані на високому науково-методичному рівні, базуються на 

передовому вітчизняному і зарубіжному науково-педагогічному досвіді, 

враховують вимоги сучасного ринку праці, запити роботодавців та інших 

зацікавлених осіб. Вивчення курсів дозволяє отримати системну та якісну 

підготовку в економічній сфері, що має виключну актуальність як для здобувача, 

так і роботодавця. 

Позитивним є значний обсяг практичної підготовки, передбачений 

програмою. Оволодіння професійними навичками забезпечується, окрім 

практичних видів занять, проходженням дослідницької практики упродовж 

чотирьох тижнів. 

Конкурентною перевагою даної програми серед інших аналогічних 

програм підготовки магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво та 

торгівля» є значний накопичений досвід науковців Одеського національного 

технологічного університету у проведенні наукових досліджень та їх практичній 

апробації. Налагодженні міжнародні зв’язки Одеського національного 

технологічного університету сприятимуть міжнародній мобільності здобувачів. 

 



В програмі зазначено можливості працевлаштування випускників в сферах 

науки, освіти (як в Україні, так і за кордоном), бізнесу, державного управління 

та місцевого самоврядування, неприбуткових організаціях будь-якого профілю. 

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю 

дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені науковці з 

великим досвідом роботи і високою кваліфікацією.  

Вищезазначене підтверджує відповідність програми сучасним потребам 

підготовки кваліфікованих фахівців, аналітиків, ініціативних підприємців, 

здатних до швидкої адаптації у сучасному глобалізованому та нестабільному 

бізнес-середовищі та має всі передумови для досягнення своєї мети і визначених 

завдань. 

Розроблена освітньо-професійна програма «Підприємництво і торгівля, 

товарознавство та експертиза в митній справі» підготовки здобувачів другого 

(магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 076 «Підприємництво та 

торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» в Одеському 

національному технологічному університеті відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати її 

до використання в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти 

денної та заочної форм навчання. 

 

Директор Громадської Спілки «Борошномели України», 

голова правління Галузевого об’єднання «Укрхарчопром», 

експерт зернового сектору ФАО ООН, 

кандидат технічних наук 

Рибчинський Родіон Станіславович       

 

 

 

 


